

5





一在平凡岗位书写不平凡的故事

今年初以来,面对新冠肺炎疫情防控这场没有硝烟的战争,全市广大医务工作者、援鄂医疗队员和社区(村)工作人员冲锋在前,不惧危险、坚守一线,涌现出了一大批可歌可泣的先进模范人物和感人事迹。为贯彻落实《关于全面落实保护关心关爱疫情防控一线医务人员各项政策的具体措施》(湘办发电 [2020] 15 号)《关于全面落实关心关爱疫情防控一线社区(村)工作人员各项政策的具体措施》(湘办发电 [2020] 17号)和市委组织部《关于全面落实关心关爱疫情防控一线医护人员、社区(村)工作人员各项政策的任务分工安排的通知》(郴组 [2020] 10 号)等文件精神,市总工会决定集中评选表彰一批郴州市五一劳动奖章获得者。

侯素琴

北湖区疾病预防控制中心免疫规划科主任



过一次囫囵觉。本地疫情控制后,仍在防疫前线,对湖北等外地返郴人员、本地发热病人、复工复产Igm检测阳性人员,境外返郴人员等调查采样与流行病学专业分析,防止输入性病例传播。

吴耀军

郴州市第四人民医院院长



长,在抗疫的50多个日夜里,查阅文献,寻找资料,经常熬夜到凌晨,他运用自己扎实的专业技能提出建设性的防疫意见,积极协助制定全区疫情防治措施,确保苏仙区疫情防控顺利进行。

朱保国

资兴市疾病预防控制中心急传科副主任



等,累了就在办公室休息,几十米外的家都不曾回去。新冠肺炎疫情以来连续多个晚上加班至凌晨,连续工作40余天没有休息,只为更好地做好疫情防控,守护人民的健康与安全。

邱新华

桂阳县疾病预防控制中心党支部书记、主任



新满军子人线战到返宵信息,就是有人线战到返宵信息,所以是不了既员布可战深是,各疑为阿是是,各疑为阿是是,各疑为阿里是,各疑为阿里是,各级为阿里,不是我又查武而确所在,交照两一是找汉通切调核

实相关数据,深夜加班是家常便饭。有一天深夜率领3支流调排查机动队,经过彻夜的奋战,于次日上午9时全部完成分布在8个乡镇街道的15名武汉华南海鲜市场可疑暴露史人员及家属的流行病学调查和隔离工作。

吴志远 宜章县人民医院急诊科副主任



例。医院实现"零感染率、零死亡率"。在 ICU和急诊科工作9年期间,始终工作在 抢救病人的一线,抢救急危重病人5000余 例。多次获得病友赠送锦旗、表扬信。

曹阳

永兴县第二人民医院院长



疗方案。共组织进行lgm检测总人数18420人,阳性154人,弱阳性65人;参与会诊:住院病人会诊18人次,lgm阳性会诊106人次,核酸送检104人次,参与发热门诊落实住院人数1443人次。抓实抓细医疗措施,有效控制了疫情。

罗日军

嘉禾县人民医院呼吸内科主任



生医肺训院收作隔与人护自来新相发离、在区离隔员等新,型关门住会承立房、相及离培工冠主冠关门住。秦政病训作员病识、忠等第,置感时发责毒培医者工二参、防负

责协调两个病区患者的收治、会诊等工作。2月3日至3月7日,作为医院第二批医疗队队长及第三批(嘉禾县联合医疗队)医疗队队长一直坚守在隔离病房,圆满完成了上级交给的防治任务。

周凌军

临武县疾病预防控制中心工会主席



个多月没有见面, 40 天无休。坚守 4 个月, 她和检验科的同志一共完成了近千余份新冠样品的采集和运送, 为遏制新冠疫情蔓延辟出了安全"隔离带", 在疫情防控中发挥了不可或缺的作用。

郭慧英

汝城县人民医院呼吸内科副主任、新冠肺炎诊疗科主任



理防冠任护康率直进领工 男她一炎全人身她危离队, 也一炎全人身她危离队, 是主线诊力民先以险病,在 发力民先以险病,在 张缨任科,的作则先她做科 ,是被令

离观察救治的患者全部治愈出院。舍小家顾大家。她与患者同隔离,一直没有回家。她和丈夫都是医生,孩子只能交给年迈的老人照顾,始终恪守医者的初心。

黄桂平

桂东县疾病预防控制中心传防科医生



新时代疾病预防控制和公共卫生工作者 的精神风貌、意志品质、技术水平和应 急能力,对口支援工作得到了中央指导 组和国家卫生健康委的充分肯定。

张敦华

安仁县疾病预防控制中心主任



进行消毒和宣传教育等工作。以高度负责的态度、忘我的精神,不懈怠,不退缩,连续多月奋战在抗疫一线。正是有了以张敦华为首的安仁疾控人和防疫战线上所有人的全力以赴,安仁县新冠肺炎疫情得到有效防控。

李桂成

郴州市第一人民医院重症医学科三区主任



例新冠肺炎重症患者救治成功,同时,和团队克服各种困难,做好自我防护,救治好重症患者,实现了医护人员零感染。圆满完成了"患者零死亡、医务人员零感染"的双重目标。

何德剑

郴州市第一人民医院全科医学主任



临热冲疫程到转处影安担疫受诊在位范人与见为,我们锋岗规病运可;全咽疫受诊在位范人与见为,我用担任,责制接治忙碾主采期担任,责制接治忙碌已动失。定诊,碌同动集间任的从、定诊,碌同动集

作,采集拭子近300例;他合理安排同事休息,自己却连续在一线奋战70多天。在他和同事们的努力下,医院实现"患者零漏诊,医护人员零感染"。

周建

郴州市第一人民医院急诊科副主任



情领作城和转县运各例规括的人区疑运市任类转为发似以区务工运病及确,作流例冠间心责可例郴诊通方程转动方程转的州病过案,运线的州病过案,运线的外病,

员的个人防护、医疗处置、病例交接等工作,指导转运发热病人275例,其中转运确诊病例28趟次,自己随车转运确诊病例2例,有力保障了新冠肺炎病例转运工作平稳安全运行。

蒋太敏

郴州市第二人民医院感染二科、急诊科、ICU负责人



采样进行核酸检查。在带领第一梯队完成任务, 休整14天后,他再次请缨带队进入隔离区,成为 该院唯一一位两次带队进入隔离区工作的队 长,继续奋战了14天及休整后,他已经2个月没 有回家,未和2个年幼的孩子见面。

卢恒剑

郴州市第二人民医院团委书记



期一诊程精班信为是精明一诊在精班后, 制达参与与对强相关度情期, 制达参与与对强机 电影响 人名 电弧 机 电 人名 电 一 电 经 一 电 经 一 电 经 一 也 我 他 他 医 管 干 也 就 他 他 医 管 干

警及犯人、精神病

人、救助站职工及救助对象、复工企业完成新冠核酸筛查工作,共计排查达2000人次。两个月来,他一直坚守岗位,起到了很好的承上启下的作用,做事踏实,勇于担当!